

СУББОТА, 11 АВГУСТА,  
2012 ГОДА. №31-32 (6900).

ЛОНДОН-2012

## СВЕТЛАНА РАДЗИВИЛ — В ФИНАЛЕ



**Участвующая в состязаниях по легкой атлетике XXX летних Олимпийских игр Светлана Радзивил одной из первых получила путевку в полуфинал состязаний по прыжкам в высоту среди женщин.**

**ЛОНДОН. Сообщают специальные корреспонденты УзА Захир ТАШХОДЖАЕВ и Мухаммад АМИН (фото).**

В отборочном этапе в двух группах борются за выход в финал 35 самых умелых спортсменок из более чем двадцати стран мира. В группе «В» наша атлетка преодолела

высоту 1 метр 96 сантиметров. Этот результат отмечен как самый высокий показатель нашей соотечественницы в этом сезоне, и, таким образом, заняв первое место в своей группе С.Радзивил получила путевку в финал. В самом крупном спортивном соревновании мира принимают участие лучшие спортсмены, - говорит

С.Радзивил. - Поэтому отборочный этап проходит в духе бескомпромиссной борьбы. Я рада, что получила путевку в финал. В решающих соревнованиях постараюсь оправдать оказанное мне доверие и завоевать олимпийскую медаль.

С.Радзивил - одна из тех, чье имя стало известно благодаря соревнованиям "Умид нихоллари", "Баркамол авлод" и Универсиаде - трехэтапной непрерывной спортивной системы, созданной по инициативе Президента Ислама Каримова и не имеющей аналогов в мире.

Впервые высокий результат она продемонстрировала в 2002 году в Фергане на спортивных соревнованиях "Умид нихоллари" среди учащихся общеобразовательных школ и завоевала внимание поклонников и специалистов.

Спортсменка на протяжении десяти лет достойно защищает честь нашей страны на соревнованиях мирового и континентального масштабов. Первый свой приз на международной арене она завоевала в 2002 году на проходившем в Москве турнире стран СНГ и Балтии. Среди своих ровесников юная спортсменка заняла второе место. Через два года на чемпионате Азии среди юниоров она вновь поднялась на вторую ступень пьедестала почета.

Светлана, из года в год приумножая свой опыт и мастерство, в 2006 году в Пекине на чемпионате мира среди юниоров в возрасте до 19 лет в прыжках в высоту завоевала звание чемпионки мира. В тот же год она вновь стала победителем на чемпионате мира среди юниоров.

В ходе своей карьеры не раз становившаяся победителем и призером ряда международных турниров, С.Радзивил еще одной большой победы добилась в 2010 году на XVI летних Азиатских играх в китайском городе Гуанчжоу. В соревнованиях по прыжкам в высоту среди женщин она показала лучший результат и принесла спортивной делегации Узбекистана золотую медаль.

Теперь Светлана примет участие в финальных состязаниях за медали лондонской Олимпиады. 11 августа будет соревноваться сильнейшие 12 спортсменок, успешно прошедшие отборочный этап.

УзА.

XXX летние Олимпийские игры начались для узбекских спортсменов успешно. Первую медаль - бронзовую - в копилку нашей сборной принес двукратный чемпион мира по дзюдо Ришод Собиров.

## Ришод СОБИРОВ: «СВОЮ ПОБЕДУ ПОСВЯЩАЮ 21-Й ГОДОВЩИНЕ НЕЗАВИСИМОСТИ НАШЕЙ РОДИНЫ»



В состязаниях по дзюдо за победу борются около четырехсот спортсменов из более чем 130 стран. Лидирующий в мировом рейтинге в весовой категории 60 килограммов Ришод Собиров начал соревнования со второго круга и одержал победу над своими соперниками - серебряным призером пекинской Олимпиады Людвигом Пайшером из Австрии, Хавьером Гuedесом из Венесуэлы и Фелипе Китаидой из Бразилии. Несмотря на то, что в полуфинале Ришод проиграл Арсену Галстяну из России с минимальным счетом, он сохранил возможность по-

бороться за бронзовую медаль и, обыграв Софиане Милоуса из Франции, принес в копилку нашей сборной первую медаль.

Завоевавший на пекинской Олимпиаде бронзовую медаль наш 25-летний спортсмен дважды завоевывал титул чемпиона мира в следующем олимпийском цикле, был награжден золотой медалью на Азиатских играх, одержал победу на входящих в календарь Международной федерации дзюдо соревнованиях "Мастерс", "Большой шлем", "Гран-при".

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

**Итоги работы Министерства по делам культуры и спорта Узбекистана в первом полугодии 2012 года рассмотрены 4 августа на заседании коллегии министерства. Буквально нет дня, или недели, чтобы в столице, других городах и районах республики не происходили фестивали, конкурсы, концерты, премьеры новых спектаклей и спортивных состязаний.**

## ЗАСЕДАНИЕ В МИНИСТЕРСТВЕ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

Все более интересными становятся программы, с которыми выступают народные коллективы, различные ансамбли. Все чаще и чаще радуют новыми постановками любителей искусств театральные коллективы. За этот период много нового, интересного было в работе музыкальных коллективов.

Только что, в Государственной консерватории Узбекистана состоялся завершающий этап республиканского смотра-конкурса патриотической песни "Ягонасан, мукаддас Ватан" ("Ты единая, священная родина!") в системе министерства, посвященный 21-ой годовщине независимости нашей страны. В нем приняли участие тысячи исполнителей со всех регионов республики. По мнению специалистов, на высоком творческом уровне прошёл республиканский смотр-конкурс театральные режиссеры "Дебют", который убедительно продемонстрировал как много у нас выросло молодых, талантливых постановщиков и есть кому придти на смену представителям старшего поколения режиссеров. В стране идет планомерная реконструкция и

строительство новых театров и концертных залов. Обратили на себя внимание, прошедшие недавно в Музее прикладного искусства музыкальный фестиваль народных талантов "Чанковуза голос звонкий", конференция по истории национального коворкчества. И таких примеров еще немало. Заметные перемены происходят в развитии массового спорта. Участниками самых различных соревнований и турниров становятся люди самых разных возрастов и профессий. В эти дни все мы с большим вниманием следим за баталиями на спортивных аренах Лондона. Большие надежды мы возлагаем на наших известных в мире борцов и представителей других видов спорта. Говоря о результатах проделанной работы министр по делам культуры и спорта Узбекистана Турсунали Кузиев обратил внимание участников заседания коллегии на имеющиеся недостатки и упущения в работе, необходимость их скорейшего устранения.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

## БРОНЗОВАЯ МЕДАЛЬ АББОСА АТОВЕВА



**На XXX летних Олимпийских играх вторую бронзовую медаль в копилку спортивной делегации Узбекистана принес двукратный чемпион мира по боксу Аббос Атоев.**

**Лондон, 10 августа. Сообщают специальные корреспонденты УзА Захир ТАШХОДЖАЕВ и Мухаммад АМИН (фото).**

В результате огромного внимания, уделяемого в годы независимости под руководством Президента Ислама Каримова развитию спорта, в частности, бокса, а также благодаря успехам десятков мастеров кожаной перчатки на чемпионатах мира и континента, на Олимпийских и Азиатских играх узбекская школа бокса признается одной из сильнейших во всем мире. С 1996 года наши олимпийцы участвуют в них в качестве независимой команды, и с тех пор на летних Олим-

пийских играх наши боксеры завоевали одну золотую и пять бронзовых медалей.

На Лондонской Олимпиаде в состязаниях по боксу в весовой категории до 75 килограммов силой мерились 25 боксеров. В отборочных состязаниях двукратный чемпион мира Аббос Атоев нанес поражение чемпиону Африки Бадриддину Хаддиу из Марокко, призеру чемпионата мира Богдану Юрато из Румынии, победителю Азиатских игр 2010 года, призеру Пекинской Олимпиады и чемпионата мира Виджендеру Сингу из Индии и вышел в полуфинал.

В решающем поединке за путевку в финал наш соотечественник с минимальным

счетом проиграл Рйото Мурате из Японии, который завоевал серебряную медаль на чемпионате мира 2011 года, и на Лондонской Олимпиаде удостоился бронзовой медали.

- Защищать чести Родины на Олимпийских играх - огромное счастье для каждого спортсмена, и я рад, что удостоился этого, - говорит А.Атоев. - В подобных состязаниях мы всегда ощущаем внимание и заботу нашего народа и Президента. Ответственность и долг перед Родиной придает нам еще больше сил и энергии. Накануне Олимпиады я поставил перед собой цель завоевать медаль Олимпийских игр, и моя мечта сбылась. Моя медаль является подарком к самому великому, самому дорогому празднику - 21-летию независимости нашей Родины.

## К 21-ЛЕТИЮ НЕЗАВИСИМОСТИ УЗБЕКИСТАНА

**На состоявшемся в США чемпионате мира по каратэ студентка Ташкентского университета информационных технологий Зумрад Тазетдинова завоевала две золотые медали.**

## СЧАСТЬЕ — ПРОСЛАВЛЯТЬ РОДИНУ

В нашей стране все более ширятся ряды молодежи, достигающей высоких результатов в спорте, подающей пример своим сверстникам. Одна из них - студентка Ташкентского университета информационных технологий, чемпионка мира по шотокан каратэ-до, лауреат Государственной премии имени Зульфии, мастер спорта международного класса Зумрад Тазетдинова.

В 12 лет она начала заниматься ушу. Родители девочки, осознающие большое значение физической культуры в духовном развитии человека, создали необходимые условия для активных занятий Зумрад спортом. Особенно мать Резеда-опа оказывала постоянную поддержку дочери в ходе соревнований. В столичной школе №226 девочка старалась быть примером для сверстников не только в спорте, но и в учебе благодаря высокой успеваемости на уроках, активному участию в кружках по шашиванию и рисованию.

- Спорт укрепляет волю человека, воспитывает у него такие качества, как решительность и ответственность, стремление к победе, - говорит Зумрад. - Достижимые



Зумрад ТАЗЕТДИНОВА

нами, молодежью, успехи сегодня являются результатом уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова особого внимания развитию спорта, в частности, детского.

З.Тазетдинова, занимавшая сначала призовые места на городских и республиканских чемпионатах по ушу, с 2000 года начала участвовать в международных турнирах. В 2003 году в составе сборной Узбекистана она участвовала в чемпионате Азии в столице Китая - Пекине, молодежном чемпионате мира в столице Малайзии - Куала-Лумпуре.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.





